

«Я, ты, он, она – вместе целая страна»



*Есть в мире цветы и цветы эти – дети.
Не может никто заменить их на свете,
Они наша радость и счастье всегда,
Творят для нас взрослых они чудеса.*

Каждую третью субботу мая в регионе традиционно отмечается областной День детства, который был учрежден правительством Оренбургской области в 1996 году. В этом году праздничная дата выпала на 20 мая. Детство – это замечательное время, когда солнце кажется большим, а звёзды светят ярче и исполняются самые заветные мечты. Впечатления из детства сохраняются в памяти на всю жизнь. И особую яркость им придают праздники.



В
преддверии Дня
детства в
«Солнечной

стране» состоялись праздничные мероприятия. Школьники приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте, квесте «Путешествие в страну Детства», в Центре состоялось шоу талантов «Лучше всех». Участниками шоу

стали творческие коллективы Оренбургской области, победители конкурсов различных уровней. Лучшие из лучших стали участниками фестиваля «В Солнечной стране детства».

Образцовый детский коллектив театр моды «Юнона» Центра детского творчества «Радуга» г. Бузулука с коллекцией «Русь – Матушка, Синь» сразили зрителей наповал, равнодушных не было. Ах, какая же это



красота сочетание денима и ситцев с национальным колоритом! А педагоги Центра детского творчества «Радуга» помогли в проведении дня Детства. За активное участие в жизни «Солнечной страны» 148 профильной смены «Памяти павших будьте достойны» образцовый детский коллектив театр моды «Юнона» награжден благодарностью ГАУ

«ООЦ «Солнечная страна».

Танцевальный подарок от вожатых навсегда останется в памяти их воспитанников. Все присутствующие дети из разных уголков Оренбургской области получили массу положительных эмоций, море впечатлений и позитива. И самым главным сюрпризом для детей оказалось вкусное мороженое!



Каждый из нас когда-то был ребенком, помнит детство как один из самых ярких периодов жизни. Это время находить новых друзей, радоваться первым победам, познавать мир и открываться ему. Главная задача нас, взрослых – сделать это путешествие по жизни безопасным и увлекательным, обеспечить детям счастливое, радостное детство.

